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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2016 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 04 DE ABRIL DE 
2016. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), João 
Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José 
Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo 
Gás). 
 

VEREADORES AUSENTES: Fernando Pascoal Saud Fregonezi e Paulo José Brigliadori. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 07ª Sessão Ordinária de 2016 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 2016  -  21/03/2016 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
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Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício SS. nº 187/2016 da Secretaria Municipal da Saúde da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP, encaminhando o Relatório Anual de Gestão referente ao ano de 2015. (cópia fornecida aos nobres 
vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da Notificação Nº 2995.2016 do Ministério Público do Trabalho, referente ao Processo Nº 
000144.2016.15.006/0. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 014/2016 do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
SUBVENCIONAR NO CORRENTE EXERCÍCIO O CANTINHO DO CÉU HOSPITAL DE RETAGUARDA, 
PARA OS FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (regime de urgência especial e pareceres 
favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 015/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4319/15, DE 27 DE OUTUBRO DE 2015, BEM COMO, SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 7/2016, de autoria dos Vereadores desta Casa Legislativa, em que requerem ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa, informações sobre os métodos de monitoramento de vazamentos, de ligações 
clandestinas e contaminações existentes no município, e sobre a criação de uma Autarquia Municipal responsável 
pelo referido monitoramento. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 18/2016, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica Senhor Prefeito 
que, através do departamento de trânsito, tome providências com relação ao excesso de velocidade dos automóveis 
que trafegam pela Rua Coronel Clementino, especialmente nos cruzamentos com as Ruas Rui Barbosa e Domiciano 
Alvez de Rezende. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 47/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora TEREZA DE OLIVEIRA SARDINHA, ocorrido no dia 21 de março de 2016, aos 87 anos de 
idade, viúva, deixando 9 filhos,  netos e bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 48/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
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Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor JOSÉ OLIVEIRA MOMESSO, ocorrido no dia 20 de março de 2016, aos 55 anos de idade,  
deixando esposa, 3 filhos e 5  netos. 

 

 MOÇÃO Nº 49/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor NELSON RINALDI, ocorrido no dia 12 de março de 2016, aos 77 anos de idade, solteiro, 
deixando irmã. 

 

 MOÇÃO Nº 50/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor OSVALDO DA CRUZ, ocorrido no dia 10 de março de 2016, aos 66 anos de idade, deixando 
esposa, 3 filhos e 4 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 51/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor JOSÉ ANTÔNIO ALVES PEREIRA, ocorrido no dia 21 de março de 2016, aos 70 anos de 
idade, solteiro, deixando irmãos. 

 

 MOÇÃO Nº 52/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor SEBASTIÃO LÁZARO MARCUSSI, ocorrido no dia 13 de março de 2016, aos 76 anos de 
idade,  deixando esposa, 4 filhos, 9 netos e 3 bisnetos. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereador Amauri Pegoraro. 
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana. 
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior. 
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana pediu para fazer uma moção, para a próxima sessão, de aplausos 
e reconhecimento ao Exmo. Juiz Sérgio Moro pelo brilhante trabalho que o mesmo vem realizando à frente da operação 
“Lava Jato”. Após ler o currículo do mesmo, ela disse que vamos dizer da grandeza deste homem hoje diante a tanto 
escândalo que nós estamos presenciando; que, então, ela gostaria que esta Casa preparasse uma moção bem elaborada 
para encaminhar, na próxima sessão, a todas as instâncias para que saia desta Casa um movimento nacional em favor do 
juiz. Sendo que ela deixou à disposição para os demais vereadores assinarem a moção junto com ela.  

 

- A Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento ao 
servidor público Jorge Saquy Sobrinho pelos relevantes serviços prestados diante da Secretaria de Obras do Município, 
nestes sete anos de administração do Prefeito José Jacomini; sendo que o mesmo hoje foi designado para a Secretaria de 
Cultura. Lembrando que o mesmo não só fazia a parte dele como secretário, mas também participava de todo 
cerimonial e de tudo aquilo que pudesse enriquecer a administração do Prefeito José Jacomini.  

 

- A Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento ao 
Sr. Prefeito Municipal José Jacomini por desmembrar a Secretaria de Esportes e Cultua e designando o servidor Jorge 
Saquy Sobrinho à Secretaria de Cultura do Município. Sendo que ela tem certeza que Jardinópolis só tem a ganhar com 
tudo isso. 
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal e à Assistência Social 
pedindo para que informe a esta Casa de Leis a respeito de quantas pessoas que têm lá no antigo prédio da Santa Casa, 
na Casa da Cultura e aqui na Rodoviária; além do que pode ser feito e se pode ser retirado essas pessoas desses lugares. 
Porque, do jeito que está, não pode continuar. Pedindo para que envie a resposta para ele ver o que a gente pode fazer a 
respeito; e pedindo a colaboração da Assistência Social para que se empenhe em ajudar essas pessoas que estão 
abandonadas aí nas ruas. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício ao Tenente Oliveira e ao Capitão 
Gustavo da base da Polícia Militar, para que seja feito ronda lá no prédio antigo do Hospital; tanto de dia como no 
horário noturno. Porque, como está aberto, estão entrando vândalos lá naquele prédio abandonado. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Secretário do Meio Ambiente para que o 
mesmo possa encaminhar um jardineiro e podador de árvore lá na UBS do Bom Jesus, para que sejam podadas aquelas 
árvores. E, inclusive, no poço artesiano da COHAB Bom Jesus; na onde, por vários dias, tem uma árvore caída lá 
tapando a visualização daquele poço artesiano; sendo que ele pede que seja podado e feita a limpeza, com uma certa 
urgência, daquele local. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA: 
 
O Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convocou todos os vereadores presentes para uma Sessão 
Extraordinária, a ser realizada dia 05/04/2016 às 19:00 h, para apreciação PROJETO DE LEI Nº 016/2016 do Executivo 
e de um novo projeto de lei que estará dando entrada amanhã na Câmara Municipal.  
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 014/2016 do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A SUBVENCIONAR NO CORRENTE EXERCÍCIO O CANTINHO DO CÉU HOSPITAL DE 
RETAGUARDA, PARA OS FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 015/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4319/15, DE 27 DE OUTUBRO DE 2015, BEM COMO, 
SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos regimes de urgência, 
dos pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regimes de urgência especial, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 7/2016: 

 
- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou um aditamento ao requerimento para adequá-lo melhor ao que 
o solicitante quis dizer via e-mail. Argumentando que a autarquia municipal a ser criada não é responsável apenas pelo 
referido monitoramento; mas, sim, é uma autarquia municipal de abastecimento água e tratamento de esgoto.  
 
- requerimento aprovado com aditamento por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 47/2016 a Nº 52/2016 e das MOÇÕES VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- moções aprovadas em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


